Выполнить полный синтаксический разбор предложения по образцу:
Образец:
Слой облаков был очень тонок – сквозь него просвечивало солнце.

(Повествоват., невоскл., сложное, БСП, следственное отношение между частями, 1-я часть – двусост, распрост., полная, неослож., 2-я часть – двусост, распрост., полная, неослож.)
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1-я часть - слой – сущ., ПП, бы тонок – СИС, глагол+прилаг., облаков – сущ., косвен. дополнение, очень – наречие, обстоят. Меры и степени.
2-я часть – солнце – сущ, ПП, просвечивало – глагол, ПГС, него – местоим., прям. дополнение, сквозь – наречие, обстоят. Образа действия.

Ответы присылать на электронный адрес или в контакте набранным документом Word (шрифт Times New Roman 14), работу оформлять так:


Фамилия, имя, 9 класс
Тридцать первое марта
Классная работа
Тире в БСП. Синтаксический разбор БСП.
Я сразу понял: медведь добывает мёд.



От руки пишут и присылают фото только те, у кого нет возможности набрать документ! 
 
